

2020年6月19日

各 位

会 社 名 酒井重工業株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 酒井 一郎  
コード番号 6358 (東証 第1部)  
問 合 せ 先 執行役員管理部長 吉川 孝郎  
TEL 03-3434-3401

(訂正・数値データ訂正あり)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2020年5月13日に公表しました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

記

1. 訂正理由及び概要

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の科目の組み換えに一部誤りがありましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、計算結果及び損益への影響はございません。

2. 訂正内容

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の以下の訂正を致します。訂正箇所には下線を付しております。

※「(訂正) 2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」一式を、当社ウェブサイト (<https://www.sakainet.co.jp>) に2020年6月19日に掲載する予定であります。

■添付資料4ページ

1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

②キャッシュ・フローの概況

(中略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は、2億2千万円(前連結会計年度は11億7千万円の減少)であります。

これは主に、短期借入金の増加額3億2千万円、長期借入れによる収入5千万円、長期借入金の返済による支出7千万円、配当金の支払額4億2千万円を反映したものであります。

【訂正後】

②キャッシュ・フローの概況

(中略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は、2億2千万円(前連結会計年度は11億7千万円の減少)であります。

これは主に、短期借入金の増加額3億2千万円、長期借入れによる収入4億3千万円、長期借入金の返済による支出4億5千万円、配当金の支払額4億2千万円を反映したものであります。

■添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
未収入金の増減額 (△は増加)	△211,274	464,286
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,873,132	△30,895
未払費用の増減額 (△は減少)	△245,472	△179,091
その他	△298,272	211,716
小計	△2,404,282	3,603,737
利息及び配当金の受取額	107,487	106,068
利息の支払額	△170,554	△168,985
法人税等の支払額	△1,165,820	△92,660
営業活動によるキャッシュ・フロー	△3,633,169	3,448,160
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	517,600	324,874
長期借入れによる収入	200,000	50,000
長期借入金の返済による支出	△608,814	△72,506
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,173,694	△226,644
(中略)		
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	80,830
現金及び現金同等物の期末残高	4,210,496	6,682,986

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
未収入金の増減額 (△は増加)	△211,274	208,335
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,873,132	△30,895
未払費用の増減額 (△は減少)	△245,472	△179,091
その他	△298,272	163,565
小計	△2,404,282	3,299,636
利息及び配当金の受取額	107,487	106,068
利息の支払額	△170,554	△168,985
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△1,165,820	211,441
営業活動によるキャッシュ・フロー	△3,633,169	3,448,160
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	517,600	324,874
長期借入れによる収入	200,000	430,450
長期借入金の返済による支出	△608,814	△452,956
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,173,694	△226,644
(中略)		
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	80,830
現金及び現金同等物の期末残高	4,210,496	6,682,986

以 上